

УЗБЕКИСТАН ПРЕВРАЩАЕТСЯ В ЦЕНТР РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ И ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ – ПАКИСТАНСКИЙ ЭКСПЕРТ



Выступления Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на первых заседаниях Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса, совместном заседании обеих палат парламента страны вызвали большой интерес у представителей общественно-политических, деловых, академических кругов и экспертного сообщества зарубежных государств, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Президентом Центра глобальных и стратегических исследований (ЦГСИ) Пакистана, бывший посол ИРП в Боснии Х.Джаффри высоко оценил итоги парламентских выборов в Узбекистане, в которых он принял участие в качестве международного наблюдателя от Пакистана. В этой связи, он с огромным интересом наблюдает за итоговыми процессами по формированию обновленного парламента и правительства в Узбекистане, что станет новым историческим этапом дальнейшего развития республики.

Как считает глава ЦГСИ, инициативы узбекского лидера по повышению эффективности нового законодательного и исполнительного органа, а также результативности их работы с электоратом, еще раз свидетельствует о том, что он является реформатором нового формата.

По мнению эксперта, Узбекистан развивается быстрыми темпами, превращаясь в центр региональной экономической политики и демократических преобразований. Следовательно, страна расширяет фундаментальные правовые принципы и гендерное равенство во всех отраслях жизнедеятельности государства, в том числе в парламенте страны. При этом, активизируются многофункциональные связи Республики с внешним миром, а также между парламентами иностранных государств.

Затрагивая поднятые Президентом Шавкатом Мирзиёевым вопросы в области социально-экономического развития страны, он обратил внимание на актуальные задачи по дальнейшему развитию сфер плодоовощеводства и животноводства в качестве локомотива сельского хозяйства Узбекистана. «Действительно, в 21 первом веке, вопросы продовольственной безопасности играют ключевую роль в социальной, политической и экономической стабильности каждого народа. Соответственно, Узбекистан, будучи государством с самым развитым в регионе агропромышленным комплексом, в том числе в результате колоссальных крупномасштабных реформ главы государства, может стать региональным продовольственным центром».

В качестве примера Х.Джаффри сообщил, что за последние два года, импорт Пакистаном плодоовощных продукций из Узбекистана увеличился в трехкратном размере (более 80 миллионов долларов). Это, в свою очередь, демонстрирует эффективность реформ в сельском хозяйстве Узбекистана, и огромный потенциал для пакистано-узбекских отношений в этой области.

В целом, по оценкам директора ЦГСИ, в последнее время, Президент Узбекистана провел огромную работу по реформированию всех отраслей жизнедеятельности страны, возросла политическая активность в обществе, укрепляется доверия населения к парламенту и правительству, что является гарантом стабильного развития республики.

Выступления Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева опубликованы на новостных порталах «Diplomatic News Agency» и «Islamabad Post».

Источник